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Redaktörernas visdomsord 
  

Hej! 

 

Återkommande mildväder till trots så har vintern nu anlänt, åtminstone nere hos fiskarna ute i 

våra fiskevatten. 

 

Vinterns början betyder också vanligen ett nytt nummer av klubbtidningen Ôrtritan, som nu är 

inne på sin 32:a årgång. Vi redaktörer vill uppmana alla klubbmedlemmar att skicka in sina 

fiskehistorier och berättelser, fiskeknep, utrustningstips, recept m.m. till tidningen. Långt eller 

kort, smått eller stort - allt är välkommet! 

 

I tidningen kan ni denna gång läsa om vinterns aktiviteter och tävlingar, samt resultat från 

sommarens tävlingar m.m. 

 

Obs! Glöm inte att betala in medlemsavgiften för 2017 senast den 31 januari. 

 

 

God Jul allihopa! 

 

/Per 
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Pimpelvintern 2016/2017  
  

Några av oss har redan gjort sin isdebut för säsongen, men tyvärr ser vintern idag 15/11 ut att 

vara en bit bort plus 3 grader o regn, men lugn det brukar alltid ordna sig o bli riktig vinter. 

Hur som helst har vi nu chansen att få lite riktig is, när nu snön som isolerade är borta. 

När KM börjar hoppas jag få se fler av er som tidigare deltog, ett par regeländringar har 

införts: Köldgränsen är sänkt till -15 grader, arrangören bestämmer vid gränsfall kl 0800 på 

tävlingsmorgonen, är man osäker ringer man alltså arrangören. Vi har även gått ner till 3 

deltävlingar, där de två bästa räknas. Klassindelningen har också komprimerats till 3 klasser 

herr, dam o junior max 15 år för att både förenkla o ge mer intressanta dueller. 

Hur som helst är det ju som bekant, väldigt svårt att få ihop kalendern i slutfasen.  Är vädret 

bra liksom isförhållandena, skall klubben kunna ordna ett par kvällskulor när sommartiden 

infallit med tävlingstiden 2-2,5 timmars längd o nära till hands intressant!!! 

36:e Skinnarnappet har fått en timme till o kommer att avgöras under 5 timmar, är vädret 

inte det bästa den dagen kan naturligtvis tiden minskas! 

Den 25/2 är DM-dagen då både lag o individuellt avgörs med Ovansiljan som arr, jag hoppas 

verkligen att alla som kan ställa upp denna dag, ger klubben chans att få ihop till fulla lag. Om 

det blir 3 eller 4 som utgör ett fullt lag vet vi först efter Sportfiskarnas tävlingsmöte i 

månadsslutet. 

Hur som helst är i alla fall Jessica o Damlaget klara för denna säsongs SM uppe i Skelefteå o 

Burträsksjön, vi håller tummarna för bra resultat!  Kurt är här 1:a reserv o kan få chansen! 

 

Till Mormyska-SM uppe i Jämtland är Stig, Karin o Kerstin kvalifiserade, vi håller tummarna 

för framgångar! 

 

En fiskeresa kan komma ifråga om intresse finns, minst 4-5 ,  andra eller tredje helgen i mars. 

Resmål: Björköfjärden- Kilaforsnappet 18-19/3 eller helgen 10-12/3 Kälarne Cup två eller tre 

dar runt Bräcke Jämtland som exempel, det behöver naturligtvis inte alltid tävlas.  Det kan 

vara lika intressant att bara få leta storabborrar o andra arter i nya omgivningar Spännande!!!  

Subventioneringar kan komma ifråga! 

 

Intressant!!! :  Anmäl ert intresse till mig Göran 070-3927826 senast 25/2  så att boende kan 

bokas i tid!   

 

Sälen Cup kommer tillbaka om isen bara håller på slutet, tid 24-26/4 vi hoppas det  Tisjön, 

Horrmundsjön är aktuella bland andra sjöar. 

 

Till sist säger jag till er alla Skitfiske o ett GOTT NYTT FISKEÅR!!!   o att vi alla hjälps 

åt vid klubbens olika arrangemang Tack, Tack!!! 

 

Göran Halvarsson 
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Medlemsavgift 2017  
 

Hej! 

 

I december är det dags för inbetalning av medlemsavgiften i FK Skinnkroken för 2017. 

Kalenderåret är 2017-01-01 - 2017-12-31. 

 

Avgifter 

 

Junior 0-19 år    50 kr  

Senior 20 – 65 år  200 kr 

Familj 2 vuxna + juniorer, 

boende på samma adress  300 kr 

Pensionärer   200 kr 

 

Medlemsavgiften sätts in på FK Skinnkrokens Bg 632-7969, Handelsbanken 

 

Vi vill gärna ha namn, adress, telefon och födelsedatum för att registrera aktuell medlemslista. 

Vill du inte skriva det på inbetalningskortet el då du betalar via Internet kan du mejla 

uppgifterna 

till Lars-Åke på lars-ake.lindstrand@skanska.se eller ringa 070-519 98 06. 

Kom ihåg att avlyssna vår telefonsvarare 0280-136 17, där aktiviteter och 

Km-tävlingar läses in. 

Hemsida: www.skinnkroken.se 

Kontaktperson: Jessica Wilhelmsson, jessica@skinnkroken.se   

 

Medlemsavgiften betalas in senast 2017-01-31. 

Viktigt att betalning är gjord innan våra KM-tävlingar börjar om du tänker delta på dessa. 

 

[OBS! Medlemsavgift till Sportfiskarna betalas in separat] 

 

Väl mött till våra tävlingar och aktiviteter. 

 

STYRELSEN 

  

mailto:lars-ake.lindstrand@skanska.se
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Vinterns aktiviteter 
  

Pimpel-mötet 10/11 bestämde följande program och tävlingar för vinterhalvåret: 

 

Angel/Ismetet på Almasjön som i våras tyvärr blev inställt, på grund av för riskabel is, gör 

vi nu ett nytt försök på första isen. Vi måste dock invänta att det också skall finnas mört att 

sätta på kroken. 

Ett par datum för arrangemanget, som också inkluderar klubbens KM är 4/12 eller 11/12 

Klubben kommer att bjuda samtliga på korv med bröd. 

 

Lakpimplingen: En liten regeländring infördes, vilken ger en bättre rättvisa när det bara blir 

en som får fisk vid varje deltävling. De som deltar men blir utan lake, får platssiffran 20 

oavsett deltagarantal. 

Fisket kommer att börja mitten/slutet januari Göran står som huvudansvarig, Leif Lissman o 

Tobbe är de andra arrangörerna 

 

Mormyskan: Arne Jonsson är huvudansvarig.  Klubben är arrangör av DM-deltävlingarna 3 

o 4:a  som kommer att avgöras under en dag: förslagsvis 2/4 eller 9/4, KM kommer 

naturligtvis också att ingå då, plus en ytterligare efter sommartiden inträtt. 

 

36:e Skinnarnappet: kommer att hållas 8/4 på Kappsjösystemet och nyheten 5 timmar  (vid 

dåligt väder, kan naturligt vis tiden kortas)  nappet kommer denna säsong inte att ingå i KM-

serien. 

 

Pimpel-KM: kommer att avgöras i 3 deltävlingar, där de 2 bästa räknas, det blir också en 

minskning till 3 klasser: Herr, Dam o Junior max 15 år.   Fler i klasserna ger mer konkurrans 

och förhoppningsvis vill fler delta när deltävlingarna också minskats till 3. 

En annan liten men kanske mycket viktig regeländring är Köldgränsen som i fortsättningen 

är ändrad till -15 grader, kl 0800 bestämmer arrangören detta.  Vi vill naturligtvis att så 

många som möjligt skall kunna delta utan att behöva frysa allt för mycket. 

KM-datum: 29/1, 11/2 och 4/3 arrangörer: Henrik P  Karin A o Mats Öjes. 

 

Ett Sportlovsfiske kommer att arrangeras under perioden 27/2-3/3 

 

Ett par Kvällskulor kommer att hållas om is väder o tid finnes: Kent/Kerstin och Tobbe blir 

arrangörer av dessa efter 27/3, 2-2,5 timmar långa. 

 

Gränsfeiden: När något är klart om detta, kommer det att finnas på klubbens hemsida 

nyheter. 

 

Sälen-Cup återuppstår: finns det bara is äger den rum 24-26/4.    

 

Under vintern skall vi försöka ha 3-4 kvällar öppna på klubben, samkväm o ljuga lite, spela 

poker m.m.  Dag tid kolla hemsidan 

 

Aktiviteterna börjar annars vid ICA med Fiskdammen 1:a advent  27/11 kl1500-1800 

 

Fiskeresa: Hoppas intresse finns från er klubbmedlemmar att vara med på lite fiskegodis med 

en eller två övernattningar någon av helgerna 10-12/3 eller 16-19/3. 
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Resmål: 10-12/3 Björköfjärden Sundsvall/fisketävling Dynäsnappet Kramfors  alternativt:  

Kälarne Cup 3 dar 

Resmål: 17-19/3 Kilaforsnappet/Björköfjärden alternativt: Björköfjärden/Sösjöpimpeln 

Bräcke 

Anmälningar till dessa alternativ senast söndag 19/2 till Göran H, för att vi skall kunna boka 

husrum!!!  

 

Med dessa intressanta ändringar hoppas vi att intresset för att delta o tävla i fiske åter ökar, ju 

fler som deltar desto roligare har vi tillsammans, o kom ihåg att vänners eller grannens 

barn/juniorer har de ett litet fiskeintresse försök då att verkligen få med/ta med dessa på något 

arrangemang!!! 

 

SKITFISKE PÅ ER ALLA!!! 

 

Göran 
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Skinnkrokens Minnesfond 
 

Lämna en kondoleans till Skinnkrokens Minnesfond. 

Avkastningen går till klubbens ungdomsverksamhet. 

Minnesfondskonto 6466-641 085 083 

Kontakta Karin Andersson, 070-601 96 13 för utskrift av kondoleans och distribution. 
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Vinterns tävlingskalender 
  

26/11  HD-Cup  Sveg     3/12  HD-Cup  Ovansiljan 

10/12  Örsjön Trysil  SFK Älvkroken      10-11/12 Mormyska Höstdarren  Tunabygden 

17/12  Skinknappet  Grängesfirren      17-18/12 Mormyska Dalakampen Tunabygden 

26/12  Barken  Smedjebacken   

31/12  Färnsjön  SFK Wasa 

1/1      Nyårsnappet  Ösjön Borlänge 

6/1      Falubygden      6/1  Skacksjön  SFK Pirken  Värmland 

7-8/1  Mormyska-DM  1:a o 2:a deltävlingen  Tunabygden 

14/1   Borgvikssjön  SFK Trekroken 

21/1   Pimpel-DM 1  Leran Smedjebacken 

22/1  Januarinappet  Grängesfirren 

28/1   Pimpel-DM 2  Byrviken  Leksandsfirren 

29/1   KM  1  Skinnkroken  arr: Henrik P. 

4/2    Woxnadalens SFK  Hälsingland 

11/2  KM  2  Skinnkroken  arr: Karin A. 

18/2  Barken Smedjebacken 

19/2  Pimpel-DM  3  Skramsen  Älvkroken 

25/2  Pimpel-DM  4  och lag-DM  Ovansiljan 

26/2  Reservdag  KM 

4/3    KM  3  Skinnkroken  arr: Mats Öjes 

5/3  Linghedsnappet  Lingheds SFK 

11/3  Runn   Falumästerskapet         10-12/3  Kälarne Cup  Bräcke  Jämtkroken 

12/3  Ösjön  Borlänge                           12/3  Dynäsnappet  Ångermanälven  Kramfors 

18/3   Kilaforsnappet   Bergviken  AFK Fyra Fiskar 18/3  Gröcken  Torsby 

19/3   Barkennappet  Smedjebacken             19/3  Sösjöpimpeln  Sportfiskarna J/H 

25-26/3  Mormyska-SM  Jämtland         25/3  Älvdalsnappet  Nässjön 

1-2/4  Pimpel-SM  Burträsksjön  Skelefteå 

2/4  eller  9/4  Mormyska-DM  3:e o 4:e deltävlingen  FK Skinnkroken 

8/4    36:e Skinnarnappet  5-timmar  Kappsjön  FK Skinnkroken 

9/4    Letten  Älvkroken 

14/4  Idrerycket  Idresjön  Idreöringen 

16/4   Venjanspirket   Venjanssjön  Venjansfirren 

17/4   Hamranappet  Hamrasjön  Ovansiljan 17/4  Särnanappet  Särnasjön  Särnaharren 

18-21/4  Särna Fjäll-Cup   

22-23/4  Trysil Cup   Rysjön o Eltsjön 

24-26/4  Sälen Cup   Fjällkroken 
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Trolling 2016  
  

Vi har haft 6 st tävlingar i år. 

 

4 st KM 7st deltagande Team. 

N.D.M. där ingick km 1. 11 deltagande team från Ovansiljan & Skinnkroken. 

Scottytrollingen där deltog 17 Team. 

 

Resultat klubbmästerskap: 

1. Jägra 

2. Mobyn 

3. Minions 

 

 

Trollingsektionen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tankar inför nästa trollingsäsong  
  

Varför tillkommer inga nya båtar på våra KM ?    I dagsläget är vi de 6-7 båtlag som nu har 

hållit igång ett bra tag, vi ser gärna att nya förmågor dyker upp liksom de som var med på 80 

o 90-talen, var ligger problemet!!!  Båtar finns det ju en uppsjö av här i kommunen, är det en 

pengafråga, materialfråga eller skall det bara vara en enda KM-tävling?  Eller är det fel på 

våra regler, skall vi släppa tillbaka alla gäddor eller bara de över t.ex. 90cm, eller är 6 spön för 

många eller för lite! Alla ni som har en 4 metersbåt och har deltagit tidigare var finns 

problemet??? Att vinna en Trollingtävling avgörs inte på hur stor båt man äger, ett visst plus 

har man naturligtvis av att ha en kraftigare motor, den gången fisken hugger bäst längst bort 

från startplatsen. 

 

Vi har ju en kvart ut o en kvart ingångstid, kanske skulle ingångstiden  utökas till 30 minuter 

för att kompensera de motorsvagare båtarna! I mina funderingar jag vill hemskt gärna höra 

era åsikter om tankegångarna!!!         Eller skall vi införa en Nybörjar-klass på 

tävlingarna!!!!!!!!!! 

 

Skriv till Jessica om var problemen finns och vad som ni gärna vill att Trolling-sektionen 

skall kanske ändra på, ju fler desto roligare får vi ha!! 

 

Adress och telefonnummer finns på metesektionen. 

Göran Halvarsson 
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Sommarens tävlingsresultat 
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Arttävlingen 2016 
 

Tävling - vem blir klubbens artmästare? 

Reglerna för att få delta och anmäla sin art i tävlingen är enkla. Det enda som krävs är att 

fisken är fångad inom Malung-Sälens kommun och därefter poängsätts fisken procentuellt 

mot det klubbrekord som finns. Det kommer allt eftersom att sammanställas i en tabell och 

läggas upp här på sidan så att alla kan följa upp och se hur det går. 

Den person som under året har samlat ihop flest poäng, vinner - och blir klubbens Artmästare 

2016! Pris kommer även att delas ut till samtliga klassvinnare och kom nu ihåg, att inga fiskar 

är för små för att anmälas! Desto fler som deltar ju roligare och intressantare blir denna 

tävlingsform, så det är bara till att anmäla det arter ni får. Givetvis får ni anmäla fler fiskar av 

samma art och då räknas den fisk med högst vikt/poäng med i tävlingen.  

Fångade fiskar registreras till Göran eller Jessica på e-post eller via telefon, senast 5 dagar 

efter fångstdagen. 

Kom ihåg att försöka notera följande: Datum, fångstplats, fiskemetod, längd och vikt. 

Göran Halvarsson 

gkegh@hotmail.com 

 

Jessica Wilhelmsson 

jessica@skinnkroken.se 

mailto:gkegh@hotmail.com
mailto:jessica@skinnkroken.se
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Klubbrekord 
        

 Fiskart cm Vikt (g) Datum Metod Namn Plats 

 Abborre 48 1740 .090412 Ismete med Mört Per Jonsson Omnessjön Kramfors 

 
Barracuda   1200 .070520   Göran Halvarsson 

Ponta Del Gada 

Azorerna 

 Berggylta   1000 910821 Pilkning Ove Persson Langesund 

 
Björkna 38 780 .070516 Mete 

Thomas Dovling 

& Daniel Åslund 
Dalälven Älvkarleby 

 Bleka/Lyrtorsk   5520 .070701 Pilkning Lars-Åke Lindstrand Smöla 

 Blågylta   520 .010823 Pilkning Lars-Åke Lindstrand Smöla 

 Braxen   3162 890715 Bottenmete Jonny Thors Västerdalälven, Vallerås 

 Bäckröding 46 970 .060515 Spinnare Ove Persson Grustjärn 

 
Faren   460 870528 Mete Kurt Andersson 

Kolbäcksån, Stömsholms 

slott 

 Färna 56 2190 .070919 B-mete räka/bröd Thomas Dovling Tidan 

 Gärs 17 60 950417 Pimpel Per Jonsson Letten. Bograngen 

 Gråsej   9000 890707 Pilkning Ingemar Halvarsson Hitra, Norge 

 Gädda 130 15940 .040620 Trolling Mikael Fredrikssn Kvien 

 Gös 93 8565 940608 Trolling Harry Magnil Busjön, Ekshärad 

 
Harr 53 1420 .070731 

Fluga, 

Ismopuppan 
Daniel Åslund Jiesjarvi 

 Havskatt   5692 910428 Pilkning Ove Persson Skagerack 

 Havsöring   5400 890824 Svart tubfluga Roger Hansson Driva, Norge 

 Hornsimpa 25 190 .060410 Mormyska Per Jonsson Södra Sundet, Härnösand 

 Hälleflundra   6540 .070702 pilkning Lars-Åke Lindstrand Smöla 

 Id 55 2750 .090521 B-Mete med Majs Per Jonsson Södra Sundet, Härnösand 

 
Karp 68 3980 .070320 

B-mete strawberry 

pop up 
Daniel Åslund Cideades, Azorerna 

 Knektsill 46   940528 Pilkning Erland Arnesson Hitra, Norge 

 Knot   510 .060704 Pilkning Göran Olsson Smöla 

 Kolja   3450 .0306 Pilkning Göran Olsson Smöla 

 Kummel   2000 .050709 Pilkning Göran Olsson Smöla 

 Kungsfisk   374 910427 Pilkning Erland Arnesson Grunden NV om Tjörn 

 Lake 81 5150 870208 Pimpel Pelle Larsson Västerdalälven 

 Lax   16000 .060616 Flugfiske Torbjörn Toresson Alta Norge 

 Lubb   7000 990820 Pilkning Leif Aarnseth Ofotsfjorden, Narvik 

 Långa 147 17100 910822   Ove Persson Langesund 

 Löja   67 830708 mete,mask Elisabeth Johansson Västerdalälven, Gärdås 

 Makrill   1400 820926 Handvinda Gunnar Johansson Vinga Fyr, Göteborg 

 Mört 39 970 .070516 Mete Thomas Dovling Dalälven, Älvkarleby 

 Nilabborre   64500 .061904 super shad rap Gabriel Elfström Lake Nasser 

 Näbbgädda 78 690 900804 Upphängarfluga Nils Fredriksson Viken, Helsingborg 

 Pertch   300 860613 Spinnare Dan Danielsson Lake Huron, Kanada 

 Regnbåge 77 6500 .090228 Pimpel Balanspirk Irene Panhed Börtnansjön 

 
Ruda 43 1830 130707 Mete m.Majs Per Lissjos 

Nordansjön, Sundsvalls 

kommun 
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 Röding   2135 .020202 Pimpel Rolf Persson Almasjön 

 Rödspätta   512 830622 Bottemete,mussla Daniel Jernberg Gullmaren, Bokenäs 

 
Sandskädda   258 860806 

Upphängare,Elbe-

torsk 
Mattias Göransson Gottskär 

 Sarv 35 700 .020705 Bottenmete Per Jonsson Fyrisån 

 Sik 66 3060 130401 Mormyska Per Lissjos Ankarsund Storuman 

 Sill   550 .020519 Pilkning Lennart Stenbäck Lauvöya, Norge 

 Sjötunga   700 970323 Pilkning Nils Fredrikson Västkusten, Helsingborg 

 Skrubba   488 .080612 Glidtackel-sill Tomas Arwidsson Olofsjördur, Island 

 Skäggtork   578 910427   Erland Arnesson Grunden NV Tjörn 

 Slätvar   405 880722 Sandmask Lennart Bosson Saltfjorden, N Rognan 

 Stäm   190 .080708 Mete Britta Ivansson Älven, Yttermalung 

 Strömming   180 120530 Pilkning Göran Halvarsson Skanssundet Järnafjärden 

 Sutare 58 3020 .070704 Mete Majs Daniel Åslund Falun 

 Taggmakrill 38 650 910830 Pilkning Jan Aarnseth Kummelbanken 

 Tigerfisk   1750 .050110 vobbler Mikael Åslund Lake Nasser 

 Torsk   15800 900428 Pilkning Nils Fredriksson 37:an,Åstol 

 Tånglake   52 830621 Bottenmete Daniel Jernberg Gullmaren, Bokenäs 

 Vimma   970 .060523 Mete Thomas Dovling Testeboån 

 Vittling   900 900428 Pilkning Nils Fredriksson 37:an,Åstol 

 Yellow Fin 

Tuna 
173 100000 951113   Björn Hols Puerto Rico 

 
Ål   1430 820608 

B.Mete 

mask/mörtöga 
Jörgen Bornstedt Resjöforsen 

 Öring   8800 .041221 Trolling,DR Mattias Baier Vänern 

 Örtrita   51 830807   Niklas Larsson Prästtjärn 

 

 

 


